



Ski centrum Říčky v Orlických horách

Kraj: Královéhradecký

Okres: Rychnov nad Kněžnou

GPS souřadnice: 50.227071N, 16.455077E

Adresa URL: www.skiricky.cz

Areál Ski centrum Říčky v Orlických horách se nachází na jihovýchodní straně vrchu Zakletý v nadmořské výšce 740–992 m. Na jedno místě v Orlických horách naleznete zábavu pro rodiny s dětmi, pro páry i party přátel. Kompletní moderní zázemí je také připravené pro školy či firmy, které chtějí svým zaměstnancům dopřát školení v krásném prostředí. Na své si přijdou jak lyžaři začátečníci, tak i sportovní a zkušení lyžaři. Ve Ski areálu Říčky najdete vše na jednom místě – můžete si vypůjčit všechno potřebné vybavení, vylepšit si techniku v lyžařské a snowboardové škole U Bobíka nebo se vydat na upravené běžkařské tratě.

Ski centrum Říčky v zimní sezóně poskytuje na sjezdovce Můstek večerní lyžování.

Přímo ve středisku působí lyžařská škola, naleznete zde ski servis, půjčovnu lyžařského vybavení a úschovnu. Možnost občerstvení zajišťuje restaurace Skirest a sezení na přilehlé terase.

Dále pak prosklený Ski bar, stan Iglú a další tři stánky.

Vrch Zakletý, respektive křížení turistických cest Pěticestí, které je opodál, je zároveň ideálním výchozím místem běžkařů na celý hlavní hřeben Orlických hor.

V blízkosti střediska (cca 150 m) lze zdarma zaparkovat na parkovišti, které má kapacitu 350 osobních automobilů. Celý areál je monitorován kamerovým systémem bez záznamového zařízení.

Sjezdovky

Slalomka – délka cca 1000 m, pro zkušené, sportovní lyžaře. Tato sjezdovka je v průběhu zimy celá průběžně zasněžována umělým sněhem. Tato sjezdovka má homologaci FIS pro Slalom a Obří

slalom. Sjezdovka – délka cca 1200 m, pro středně zkušené lyžaře. Tato sjezdovka je v průběhu zimy celá průběžně zasněžována umělým sněhem. Tato sjezdovka má homologaci FIS pro Obří

slalom. Loučky – délka cca 1500 m, pro začátečníky a rodiče s dětmi, krásné rodinné

lyžování. Můstek – délka cca 350 m, večerní lyžování, Snowpark. Tato sjezdovka je v průběhu zimy celá průběžně zasněžována umělým sněhem.

Lanovka a vleky

Lanovka (1. Orlická dráha) – Poma Unifix – čtyřsedačková lanovka s rozběhovým pásem, délka 1 200

m, max. kapacita 2 400 osob/hod., rychlost 2,6 m/s, délka jízdy 7 min 43 s. Vlek Tatrapoma H 210 – délka 1 000

m, kapacita 850 osob/hod., rychlost 3,4 m/s. Vlek Můstek – Tatrapoma PFP, délka 200 m, kapacita 600 osob/hod.,

rychlost až 2,3 m/s. Pohyblivý pás LŠ – délka 100 m, pás slouží k výuce v lyžařské škole

